

## 投资生物质颗粒厂的不完全指南



人们看到生物质颗粒生意有利可图，所以他们投资了它。但事情没那么简单。我们有很多客户在投资前会问很多问题。在这篇文章中，我们为您总结了一些最常见的问题。

### 如何从小型颗粒厂开始投资？

公平地说，你一开始投资时预算可能很小，如果你看到它赚钱，那么你就会投资更多。

在大多数情况下，这种逻辑是正确的。但说到建造颗粒工厂，情况就不一样了。

首先，你需要明白，如果把颗粒厂作为一项生意来做，产能至少从每小时1吨开始。

由于制粒需要对颗粒机施加巨大的机械压力，所以这对于小型家用颗粒机是不可行的，因为小型家用颗粒机是专为少量制粒设计的，例如几百公斤。如果你强迫小型颗粒机在高负荷下工作，它很快就会损坏。

所以，降低成本没什么问题，但不能在关键的设备上省钱。

对于其他配套机械，如冷却机、包装机等，它们没有造粒机那么必要，如果你想，甚至可以采用手工包装。

投资颗粒厂的预算不仅取决于设备，还取决于原料的巨大差异。

例如，如果材料是锯末，像粉碎机或烘干机并不总是需要的东西。如果原料是玉米秸秆，你需要购买上述设备进行预处理。

### 一吨锯末可以生产多少生物质颗粒？

由于锯末是制作颗粒最常用的材料，这个问题也在清单的最上面。

简单地说，这取决于含水量。成品颗粒的含水量小于10%。生物质颗粒的生产过程也是一个失水的过程。

根据经验，颗粒在进入颗粒机前应将含水率控制在15%以下。

以15%为例，一种原料含有0.15吨水。压后含水率降至10%，形成固体950KG。

综上所述，一吨锯末原料生产0.9吨以上的颗粒是合理的。

可以想象，如果原料含水率较高，颗粒产量则会较低。



每个人都应该了解的颗粒生产的基本知识。

人们一直在问非常基本的问题，这是真的，这是一件好事。这有助于我们进一步了解潜在客户是如何处理他们感到困惑的问题的。为了帮助他们更快地学习，我准备了一个常识清单。

- 生物质颗粒的生产能力是按每小时的吨数计算的，不是按天或按年计算的。
- 把原料含水率控制在15%以下后再投入造粒机。
- 原料尺寸需要控制在12mm以下。
- 目前市场上只有三种类型的颗粒机，它们是平模颗粒机，环模颗粒机和冲压颗粒机。虽然造型可以有多种。
- 只有环模颗粒机被发明用于大规模生产的工业用途。
- 生物质颗粒燃料是清洁能源，但颗粒的生产过程并不是很节能。

颗粒机的最大产能是多少？

老实说，这个问题没有任何意义。

因为一台机器总是有它的局限性。没有一个颗粒厂只有一台机器。正确的做法是将几个环模颗粒机联合起来工作，以达到一定的产量。

颗粒机要多少钱？

说得更清楚一点，知道一个颗粒机的价格对你并没有多大帮助。至于颗粒生产业务，你需要的远不止一台颗粒机。

颗粒厂可包括以下设备：颗粒机、粉碎机、圆木切碎机、去皮机、干燥机、冷却器、包装机、输送机、筛分系统、除尘系统、筒仓、风机等。每种机器都有多种型号供您选择。

因此，对于那些想要投资于颗粒厂的人来说，更好的询价方式是向你的供应商提供足够的信息，以便他们能给你一个完整的报价。这些信息可以是原料条件、您估计的产量、您可以投入的资金预算等等。



我可以通过投资一个颗粒工厂赚钱吗？

这个终极问题没有简单的答案。

可以从我们服务的客户那里了解到，有些人赚了不少钱，有些人还在为了生存而挣扎。

因为成功和失败的原因太多了。

其中有3个因素是你需要优先考虑的。

1，原料。同样，原料起着重要的作用。它就像建筑物的地基。获得丰富廉价的原料将保证你成功了一半。

2, 设备质量。花大量的时间去寻找合适的设备供应商, 不要匆忙做决定。

3, 销售。近年来, 国际颗粒燃料市场形势良好, 竞争激烈。如何降低生产成本是首要问题。例如, 如果你的颗粒厂建在离海港或交通枢纽很近的地方, 你就比竞争对手领先了一步。

如何选择值得信赖的颗粒机供应商?

事实上, 越来越多的颗粒机供应商在世界各地出现, 特别是在中国。在选择供应商时, 您可以遵循以下几点建议。

-检查机器和项目的照片是否真实。一些新的设备厂没有这样的信息。所以他们抄袭别人。仔细看看照片, 有时候水印会告诉你真相。

-经验。您可以通过查看公司注册信息记录或企业网站来获得此信息。

-给他们打电话, 问问题, 看看他们是否有足够的能力。

-实地参观始终是最好的方式。

阅读一篇文章是远远不能理解如何建立和运营一个颗粒工厂, 加入我们的颗粒万里行巡回培训中来, 您将获得更多!

(原文来自: biomass-energy 新能源网综合)

原文地址: <http://www.china-nengyuan.com/news/136539.html>